



जनता ने हुड्डा को सत्ता से परमानेंट बेदखल किया, लूट का राज कायम करने के सपने छोड़ दे कांग्रेस : मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी

समाचार गेट ब्यूरो
चंडीगढ़। मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने गुरुवार को गोहाना से भाजपा प्रत्याशी अरविन्द शर्मा व बरोदा से प्रदीप सांगवान का नामांकन पत्र दाखिल करवाया। इससे पहले जनसभा में मुख्यमंत्री ने कांग्रेस और हुड्डा को घेरा। भूपेन्द्र सिंह हुड्डा पर चोरदार हमला करते हुए मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने कहा कि हुड्डा 10 साल तक मुख्यमंत्री रहे और मैं मात्र 56 दिन ही काम कर पाया। फिर भी अगर भूपेन्द्र सिंह हुड्डा चाहें तो दोनों के कार्यकाल का तुलना करके देख लें, किसने ज्यादा काम किया है।



मुख्यमंत्री ने कहा कि 56 दिनों का उनका यह कार्यकाल विकास का मात्र ट्रेलर है, असली पिक्चर 8 अक्टूबर को चुनावी नतीजों के बाद दिखाई जाएगी। सैनी ने कहा कि कांग्रेस के शासन में जिस तरह महिलाओं, युवाओं और गरीबों पर अत्याचार होते थे आज उसका बदला लेने का समय है। हरियाणा की जनता ने हुड्डा को 10 साल पहले ही नकार दिया था, इस बार भी कांग्रेस और भूपेन्द्र सिंह हुड्डा को जनता हरियाणा की कुर्सी नहीं देगी।

सांगवान और मंडी प्रधान रामभारी विंदल भी उपस्थित रहे। मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने कांग्रेस और भूपेन्द्र सिंह हुड्डा के कार्यकाल पर तंज कसते हुए कहा कि भूपेन्द्र हुड्डा के कार्यकाल में शाम 6 बजे के बाद कोई काम नहीं होता था, जबकि मैंने हर समय मुख्यमंत्री आवास के दरवाने सभी के लिए खोल दिए हैं। यदि आधी रात में भी किसी को आवश्यकता हो, तो वह अपने मुख्यमंत्री के पास या सकता है।

कार्यकर्ताओं में भरा जोश मुख्यमंत्री सैनी जो ने कार्यकर्ताओं में जोश भरते हुए कहा कि उन्हें विश्वास है कि भारतीय जनता पार्टी का कोई भी कार्यकर्ता अब मतदान की तिथि तक चैन से नहीं बैठेगा और भाजपा के पक्ष में अधिक से अधिक मतदान सुनिश्चित करेगा।

मुख्यमंत्री नायब सैनी आज करेंगे भाजपा प्रदेश मीडिया सेंटर का उद्घाटन

समाचार गेट ब्यूरो
चंडीगढ़। मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी शुक्रवार को रोहतक में भाजपा के प्रदेश मीडिया सेंटर का उद्घाटन करेंगे। भाजपा के इस मीडिया सेंटर से प्रदेश में समन्वय के साथ-साथ भाजपा की रीति-नीति को ज्यादा से ज्यादा प्रचार प्रसार किया जाएगा। प्रदेश मीडिया सेंटर के उद्घाटन के मौके पर मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी के अलावा चुनाव सह प्रभारी बिप्लव देव, प्रदेश अध्यक्ष पंडित मोहन लाल बड़ौली सहित भाजपा के अन्य वरिष्ठ नेता मौजूद रहेंगे। विधानसभा चुनाव को स्पष्ट बहुमत से जीतने और तीसरी बार प्रदेश में सरकार बनाने के लिए भाजपा आगे बढ़ रही है। भाजपा का लक्ष्य सरकार की हर योजना को घर-घर तक पहुंचाना है। इस मीडिया सेंटर से नायब सरकार को उपलब्धियां हर घर तक पहुंचें इसी लक्ष्य को लेकर शुक्रवार को मीडिया सेंटर की स्थापना की जाएगी। भाजपा प्रदेश मीडिया प्रभारी अरविंद सैनी ने बताया कि चुनाव को जीतने की रणनीति के तहत भाजपा काम कर रही है। इसी कड़ी में मुख्यमंत्री नायब सैनी रोहतक में प्रदेश मीडिया सेंटर का उद्घाटन करने आ रहे हैं। अरविंद सैनी ने बताया कि चुनाव के दौरान भाजपा सरकार द्वारा जनहित में कराए गए विकास कार्यों और घोषणाओं का प्रचार-प्रसार किया जाएगा। उन्होंने कहा कि विधानसभा चुनाव को जीतने में प्रदेश मीडिया कार्यालय की भूमिका अहम रहने वाली है।



विधानसभा चुनाव से संबंधित कार्यों को समय अनुसार पूरा करें अधिकारी : डॉ. राघव लंगर



समाचार गेट ब्यूरो
फरीदाबाद। भारत निर्वाचन आयोग द्वारा विधानसभा चुनाव 2024 के लिए नियुक्त किए गए जनरल ऑब्जर्वर, एक्सपेंडिचर ऑब्जर्वर एवं पुलिस ऑब्जर्वर द्वारा आरओ, नोडल अधिकारियों व पुलिस अधिकारियों के साथ जिले में की गई चुनावी तैयारियों को समीक्षा की। उन्होंने निर्देश दिए कि आदर्श आचार संहिता की पूर्ण: पालना सुनिश्चित करें और अगर कोई शिकायत मिलती है तो उस पर तुरंत कार्रवाई करें।

विभूति रंजन चौधरी ने कहा कि विधानसभा चुनाव को अच्छे तरीके से करवाएं। भारत निर्वाचन आयोग द्वारा जारी गाइडलाइन के हिसाब से सभी कार्यों को कानूनी सुनिश्चित करें। किसी भी विधानसभा में रीपोल जैसी स्थिति न आए। पोलिंग के दिन सभी बूथों पर ईवीएम, बीयू, सीयू, जीवीपीट मशीनें सही से कार्यरत हो। अगर कहीं कोई दिक्कत आए तो आरओ तुरंत एक्शन लें। जनरल ऑब्जर्वर गीता सिंह ने कहा कि मतदान प्रतिशत बढ़ाने के लिए एनएनएड से ज्यादा स्वीप एक्टिविटी की जाए। सभी क्षेत्रों में महिला वोटर्स को अधिकसे अधिक जागरूक करें। सभी आरओ नए स्थापित किये गए बूथों का अच्छे से व्यक्तिगत तौर पर निरीक्षण करें ताकि मतदान के दिन कहीं कोई कमी न हो। उन्होंने कहा कि सभी अधिकारियों को जिम्मेवारी पारदर्शी व निष्पक्ष चुनाव प्रक्रिया सम्पन्न कराने की है, इसलिए अपनी ड्यूटी को गंभीरता से निभाएं। व्यव पर्यवेक्षक आईआरएस समता मुल्लमुडि ने समीक्षा बैठक को सम्बोधित करते हुए कहा कि आदर्श आचार संहिता की पूर्ण:

बीजेपी की टिकट न मिलने पर इनेलो-बसपा की टिकट से मैदान में उतरे नागेन्द्र भड़ाना



नागेन्द्र भड़ाना इनेलो बसपा का पटका पहने इनेलो और बसपा के कार्यकर्ताओं के संग विकट्री चिह्न दिखाते हुए तथा नागेन्द्र भड़ाना को उनके समर्थक कंधों पर उठाकर ले जाते हुए। फोटो-ओमप्रकाश पंचाल

समाचार गेट/संजय शर्मा
फरीदाबाद। इनेलो के विधायक रहे नागेन्द्र भड़ाना ने बीजेपी की टिकट न मिलने पर एक बार फिर इनेलो बसपा के गठबंधन के साथ जुड़कर अपना एनआईटी-86 से नामांकन दाखिल किया है। बुधवार को रात को बीजेपी ने एनआईटी 86 से अपना प्रत्याशी सतीश फागना को घोषित कर दिया। जिस पर बृहस्पतिवार को ही नागेन्द्र भड़ाना ने भाजपा से टिकट नहीं मिलने पर भाजपा छोड़कर इनेलो बसपा के गठबंधन के साथ जुड़ कर अपना नामांकन बृहस्पतिवार को अंतिम दिन एनआईटी-86 से नामांकन

दाखिल किया। नामांकन दाखिल करने के बाद उनके प्रत्याशियों में जोश इतना बढ़ गया, कि वह नागेन्द्र भड़ाना को कंधों पर उठाकर लघुसंचायक से ही 500 मीटर दूर खड़े उनको कार तक कंधे पर उठाकर लेकर पहुंचे और कार में बैठाया। उनका कहना था कि वह कंधों पर ही उठाकर नागेन्द्र को इस बार चंडीगढ़ पहुंचाएंगे। टिकट होल्ड करना पार्टी को नहीं देता शोभा:

नागेन्द्र भड़ाना ने कहा कि मैंने 5 साल भाजपा के साथ तन मन से काम किया और 2019 से 2024 वाले लोकसभा में भी भाजपा को मदद

की। उन्होंने कहा कि पिछले चुनाव को लेकर मुझे पार्टी की कुछ नाराजगी थी। कुछ भाजपा के लोग मेरे घर पर आए थे। उन्होंने ही मेरी टिकट होल्ड करवाई। भाजपा से टिकट नहीं मिला इसका अब की गम नहीं है। अब जनता जनार्दन के आदेश पर इनेलो बसपा के साथ जुड़कर अपना नामांकन भरा है। उन्होंने कहा कि जितने भी एनआईटी विधानसभा के सर्वे थे उसमें मेरा नाम था। लेकिन भाजपा ने एनआईटी के लोगों का अपमान किया उनके साथ छल किया है इसका बदला जरूर जनता लेंगी। कांग्रेस और भाजपा के प्रत्याशियों की रिकॉर्ड तोड़

एनआईटी को जनता हराने का काम करेंगी। 5 अक्टूबर को एनआईटी को जनता कई हजार वोटों से इनेलो बसपा की गठबंधन को जिताएगी। उन्होंने कहा कि किसी कैंडिडेट का बार-बार टिकट होल्ड कर देना यह पार्टी के लिए शोभा नहीं देता।

इस बार हर्षोल्लास के साथ मनाया जाएगा बडखल के दशहरा मैदान में दशहरा पर्व : विजय प्रताप सिंह



समाचार गेट/कविता
फरीदाबाद। बडखल विधानसभा क्षेत्र से कांग्रेस प्रत्याशी विजय प्रताप सिंह ने बडखल तहसील में नामांकन भरा। इससे पूर्व मेट्रो गार्ड में उपस्थित जनता एवं अपने पिता पूर्व मंत्री महेंद्र प्रताप सिंह का आशीर्वाद लिया। इस मौके पर उपस्थित जनसमूह को संबोधित करते हुए कहा कि भागवान का आशीर्वाद है कि चुनाव दशहरा पर्व से पहले आयोजित हो रहे हैं। इसलिए प्रदेश में कांग्रेस सरकार बनने के बाद फरीदाबाद का ऐतिहासिक पर्व दशहरा धूमधाम से मनाया जाएगा। उन्होंने बडखल विधानसभा क्षेत्र के मतदाताओं से

10 साल में भाजपा ने किया शहर का बड़ा गर्क
पूर्व मंत्री महेंद्र प्रताप से जोत का आशीर्वाद लेने के बाद भरा नामांकन में कहा कि 10 साल में फरीदाबाद को जो बेड़ा गर्क हुआ है, सड़क, पानी व सीवर के लिए लोग तरस रहे हैं। कभी शहर को शान कहे जाने वाले रोज गार्डन में एक भी रोज नहीं है। भाजपा ने शहर को स्लम में तब्दील कर दिया है। गांव, शहर, कॉलोनी, सेक्टर सभी जगह सीवर बह रहा है। टोल को जजिया कर

कहने वाली सरकार ने शहर को टोल सिटी बना दिया है। शहर में 6.6 टोल है। प्रदेश में कांग्रेस की सरकार बनने पर इनमें से तीन टोल को हटाने का काम आपका भाई, आपका बेटा करेगा। इसके अतिरिक्त सरकार बनने के बाद हरियाणा में होगा प्रवासी कल्याण बोर्ड का गठन। विजय प्रताप ने कहा कि एनआईटी टाउन ने अपनी मेहनत के बलबूते पर तरक्की करके शहर को एक पहचान दी है। कांग्रेस सरकार आने पर टाउन में बनाया जाएगा राष्ट्रीय पंचांग भवन। गुडगांव तक मेट्रो ले जाने का काम भी कांग्रेसी करेगा। बीजेपी की तरह लोगों को

शुटे वार्डों में नहीं फंसाया जाएगा। गुडगांव एवं उपयुक्त विक्रम सिंह ने वीरवार को लघु सचिवालय के ग्राउंड फ्लोर पर संघत एमसीएमसी कंट्रोल रूम का निरीक्षण किया। इस मौके पर जनरल ऑब्जर्वर डॉ. राघव लंगर, विभूति रंजन चौधरी, गीता सिंह और एक्सपेंडिचर ऑब्जर्वर विवेक कुमार उपाध्याय, समाधा मुल्लामुडि व पुलिस ऑब्जर्वर संदीप सिंह चौहान भी मौजूद रहे। उन्होंने कंट्रोल रूम के माध्यम से पेड न्यूज के निगरानी तंत्र के बारे में जानकारी ली।

जिला निर्वाचन अधिकारी विक्रम सिंह ने कहा कि भारतीय निर्वाचन आयोग द्वारा पेड न्यूज की निगरानी व

राजनीतिक दलों, उम्मीदवारों व राजनीतिक उद्देश्य को लेकर जारी किए जाने वाले विज्ञापनों के प्रमाणिकरण के लिए मीडिया सर्टिफिकेशन एण्ड मॉनिटरिंग कमेटी का जिला स्तर पर गठन किया है। फरीदाबाद की जिला स्तरीय कमेटी द्वारा प्रिंट व इलेक्ट्रॉनिक मीडिया में उम्मीदवारों द्वारा प्रकाशित व प्रसारित किए जाने वाले विज्ञापन का प्रमाणिकरण किया जाएगा। प्रिंट मीडिया में मतदान के दिन व एक दिन पहले प्रकाशित होने वाले विज्ञापन इस कमेटी द्वारा प्रमाणित होने चाहिए। कोई भी उम्मीदवार या उनका प्रतिनिधि जिला निर्वाचन अधिकारी कार्यालय में एक निर्धारित फॉर्मेट में विज्ञापन के प्रमाणिकरण के लिए आवेदन कर सकता है। उन्होंने इलेक्ट्रॉनिक मीडिया में प्रसारित होने वाले विज्ञापनों को लेकर भारतीय निर्वाचन आयोग की गाइडलाइन के बारे में जानकारी देते हुए बताया कि नामांकन के साथ ही उम्मीदवार इलेक्ट्रॉनिक मीडिया, एफएम, कम्यूनिटी रेडियो व सिनेमा स्क्रीन आदि पर जो भी अपना विज्ञापन जारी करेगा वह इस कमेटी द्वारा अनुमोदित होना चाहिए। भारतीय निर्वाचन आयोग ने विज्ञापन के प्रमाणिकरण के लिए राष्ट्रीय, क्षेत्रीय व स्वतंत्र उम्मीदवारों के लिए समय-सीमा निर्धारित कर रखी है। साथ ही पेड न्यूज के संदर्भ में आने वाली शिकायतों का यह कमेटी निपटारा करेगी।

प्रधानमंत्री मोदी ने पैरालिंपिक पदक विजेताओं से की मुलाकात, परमार ने लिया पीएम का आटोग्राफ

नई दिल्ली (एजेंसी)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने गुरुवार को यहां अपने आवास पर भारत के पैरालिंपियन खिलाड़ियों से मुलाकात की और उन्हें हाल ही में संपन्न परिसर खेलों में रिकॉर्ड 29 पदक जीतने के लिए बधाई दी। खेल मंत्रालय द्वारा साझा किए गए 43 सेकेंड के वीडियो में प्रधानमंत्री को पैरालिंपियन पदक विजेताओं को बधाई देते और उनसे बात करते हुए देखा जा सकता है।

बातचीत के दौरान खेल मंत्री मनसूख मांडविया और भारतीय पैरालिंपिक समिति (पीसीआई) के प्रमुख देवेंद्र झांझड़िया भी मौजूद थे। महिलाओं की 10 मीटर एयर राइफल (एसएच) स्पर्धा में लगातार दूसरा पैरालिंपिक स्वर्ण जीतने वाली निशानेबाज अरविंद लेखर और पैरालिंपिक पदक जीतने वाले पहले जूडो खिलाड़ी दुईकांक्षित कपिल परमार उन लोगों में शामिल थे जिन्होंने प्रधानमंत्री के साथ तास्वीर खिंचवाते देखा गया।

परमार को प्रधानमंत्री मोदी से अपने पदक पर हस्ताक्षर करवाते देखा गया। भारत ने पैरालिंपिक खेलों में 29 पदक जीतकर अपना सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन किया जिसमें अभूतपूर्व 7 स्वर्ण, 9 रजत और 13 कांस्य पदक शामिल हैं। परिसर खेलों में भारत के 84 सदस्यीय टिम ने हिस्सा लिया और तीन साल पहले तोक्यो खेलों में शामिल किए गए 19 पदकों के पिछले सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन को पीछे छोड़ दिया।

इन खेलों के दौरान भारत ने पहले बार एथलेटिक्स की ट्रैक स्पर्धाओं में पदक जीतने के अलावा तीरंदाजी में पहले बार स्वर्ण (हरविंदर सिंह के माध्यम से) पदक जीता। स्वदेशी लोटने पर पैरालिंपियन खिलाड़ियों को सकारात्मक समर्थन दिया गया है और खेल मंत्री मांडविया ने स्वर्ण पदक विजेताओं को 75 लाख रुपए, रजत पदक विजेताओं को 50 लाख रुपए और कांस्य पदक जीतने वाले खिलाड़ियों को 30 लाख रुपए का पुरस्कार दिया। गणेश कुमार के साथ मिलकर कांस्य पदक जीतने वाली बिना हाथ वाली तीरंदाज शीतल देवी जैसे प्रतिभांशित टीम स्पर्धाओं में पदक जीतने वाले खिलाड़ियों को 22.5 लाख रुपए की राशि मिले।



विराट कोहली इतिहास रचने से मात्र 58 रन दूर, बांग्लादेश के खिलाफ बनाएंगे नया कीर्तिमान



नई दिल्ली (एजेंसी)। भारतीय क्रिकेट टीम 19 सितंबर से बांग्लादेश के खिलाफ टेस्ट सीरीज में ज़ोरों में सवार है। कोहली कोहली पर होगा। कोहली बांग्लादेश टेस्ट सीरीज में अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में विश्व रिकॉर्ड बनाने के लिए तैयार हैं। कोहली को पीछे छोड़ सकते हैं। विरट कोहली को अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में 27,000 रन पूरे करने के लिए 58 रनों की जरूरत है।

विरट कोहली और सचिन तेंदुलकर के बीच अक्सर तुलना की जाती रही है, हालांकि सचिन हमेशा कहते रहे हैं कि बाद वाले का कोई मुकाबला नहीं है। कोहली के नाम 80 अंतरराष्ट्रीय शतक हैं और शतकों की संख्या के मामले में वह तेंदुलकर (100) के बाद दूसरे स्थान पर हैं।

तेंदुलकर अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में सबसे तेज 27,000 रन बनाने वाले खिलाड़ी हैं जिन्होंने 623 पारी (226 टेस्ट

पारी, 396 वनडे पारी, 1 टी20 पारी) में ऐसा किया है। कोहली ने अब तक सभी प्रारूपों में 591 पारियां खेले हैं और 26942 रन बनाए हैं। अगर कोहली अपनी अगली अष्ट पारियों में 58 रन और बना लेते हैं तो वह बहुत संभव है कि वह अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट के 147 साल के इतिहास में 600 से कम पारियों में 27,000 रन बनाने वाले पहले क्रिकेटर बन जाएंगे।

अब तक तेंदुलकर के अलावा ऑस्ट्रेलिया के रिकी पॉन्टिंग और श्रीलंका के कुमार संपाका ने अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में 27000 से ज्यादा रन बनाए हैं। इस बीच, संपाका है कि एफ-एनए कप को फिर से शुरू किया जा सकता है। अगर यह टूर्नामेंट वाकई शुरू होता है, तो विरट कोहली के बाबर आनम के साथ गेंदबाजी करने या शाहीन अफरोदी के जसप्रीत भग्गल के साथ मिलकर गेंदबाजी करने की संभावना खूब सकती है।

बांग्लादेश के खिलाफ बेहतर प्रदर्शन के लिए तैयारी कर रहे शुभमन

नई दिल्ली। भारतीय क्रिकेट टीम के युवा सलामी बल्लेबाज शुभमन गिल आजकल बांग्लादेश के खिलाफ बेहतर प्रदर्शन की तैयारी कर रहे हैं। शुभमन ने कहा कि मुझे नहीं लगता कि आप किसी भी अंतरराष्ट्रीय टीम को कम आंक सकते हैं। इसलिए हम बांग्लादेश के खिलाफ पूरी ताकत से खेलेंगे। उन्होंने कहा कि पिछले कुछ महीनों में बांग्लादेश में जिस तरह की क्रिकेट खेली है, खराब पाकिस्तान में उससे पता चलता है कि अब वह एक अच्छी टीम बन गयी है। इसलिए ये मुकाबला अच्छा होगा। इस बल्लेबाज ने कहा है कि उन्होंने पांच टेस्ट मैचों की सीरीज पहली बार इंग्लैंड के खिलाफ खेली थी जिसके अनुभवों से उनकी बल्लेबाजी बेहतर हुई। इंग्लैंड की उसी सीरीज से उन्हें लाभ हुआ और उनकी आत्मविश्वास भी बढ़ा। शुभमन ने कहा कि जब इंग्लैंड के खिलाफ पहला टेस्ट हारने के बाद हम पर दबाव था। उस समय कई अनुभवी खिलाड़ी खेलने के लिए उपलब्ध नहीं थे। ऐसे में उन्हें बेहतर खेलकर अपने को साबित करने का अवसर मिला। शुभमन ने कहा कि मैंने पहले कभी 5 टेस्ट मैच नहीं खेले थे, इसलिए उस सीरीज का अनुभव एक अच्छा अनुभव और रोमांचक था। शुभमन ने 2021 में गाबा में ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ 91 रन की साहसिक पारी खेलकर सभी का ध्यान खींचा था। वहीं इंग्लैंड दौरे, आईसीसी विश्व टेस्ट चैंपियनशिप फाइनल और 2022 और 2024 की शुरुआत के बीच दक्षिण अफ्रीका दौरे के दौरान खराब प्रदर्शन के बाद उनपर सवाल उठने लगे थे। वहीं शुभमन ने इस साल 6 टेस्ट की 11 पारियों में 49.80 की औसत से 498 रन बनाए हैं, जिसमें 2 शतक और 2 अर्धशतक शामिल हैं। उनका सर्वश्रेष्ठ रिकॉर्ड 110 है। गिल ने 25 टेस्ट मैचों की 46 पारियों में 35.52 की औसत से 1,492 रन बनाए हैं, जिसमें 4 शतक और 6 अर्धशतक शामिल हैं।

अफगानिस्तान ने द. अफ्रीका के खिलाफ वनडे सीरीज के लिए टीम की घोषणा की, राशिद खान की वापसी

काबुल (एजेंसी)। अफगानिस्तान ने दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ तीन मैचों की वनडे सीरीज के लिए 17 सदस्यीय टीम की घोषणा की है। हरामतुल्लाह शाहिदी दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ ऐतिहासिक द्विपक्षीय वनडे सीरीज में अफगानिस्तान की कप्तानी करेंगे, जबकि रहमत शाह को उप-कप्तानी दी गई है। इस टीम में राशिद खान की भी वापसी हुई है, जो चोट के कारण आयरलैंड के खिलाफ पिछले वनडे सीरीज से बाहर हो गए थे।

मुलबदीन नैब और मोहम्मद नबी भी अनुभवी खिलाड़ियों वाली इस टीम में शामिल हैं। हालांकि कुछ खाने-पाने खिलाड़ियों की चोटों ने दो युवा दौरेदारों को शामिल करने का रास्ता साफ कर दिया है। अफगानिस्तान की टीम में इब्राहिम जादान की सेवाएं नहीं होंगी, जो टखने की मोच के कारण बाहर हो गए थे और मुजीब उर रहमान, जो

अभी तक दाएं हाथ की मोच से उबर नहीं पाए हैं। आईसीसी की एक रिपोर्ट के अनुसार इससे हाल ही में फर्स्ट लिस्ट ए प्रतियोगिता में प्रभावित करने वाले प्रतिभाशाली दाएं हाथ के शीर्ष क्रम के बल्लेबाज अब्दुल मलिक और सात टी20आई खेलने वाले शीर्ष क्रम के अन्य विकल्प दत्तेश रसूलों के लिए रास्ते खुल गए हैं।

एशियों के सीईओ नसीब खान ने कहा, 'हमारे क्रिकेट इतिहास में पहली बार दक्षिण अफ्रीका की मेजबानी करना अफगानिस्तान क्रिकेट के लिए एक बड़ी उपलब्धि है। वे एक बेहतरीन टीम हैं और उनके खिलाफ वनडे सीरीज खेलना कुछ ऐसा है जिसे लेकर हम सभी उत्साहित हैं। हमारा टीम ने पिछले दो-तीन सालों में आईसीसी इवेंट्स में शानदार प्रदर्शन किया है और हम अपनी टीम को द्विपक्षीय क्रिकेट में भी अनजान ही प्रतिस्पर्धी बनाने पर ध्यान केंद्रित कर रहे हैं।'

यह वनडे सीरीज आईसीसी टूर्नामेंट के बाहर अफगानिस्तान और दक्षिण अफ्रीका के बीच पहली मुलाकात होगी जिसके तीन मैच शारजाह क्रिकेट स्टेडियम में एशियों द्वारा आयोजित किए जाएंगे। दोनों टीमों पिछले बार आईसीसी पुरुष टी20 विश्व कप 2024 में मिलाई थीं जहां प्रतियोगिता ने सेमीफाइनल में अफगानिस्तान को अहसानो से हरा दिया था।

अफगानिस्तान टीम: हरामतुल्लाह शाहिदी (कप्तान), रहमत शाह (उपकप्तान), रहमतुल्लाह गुरबाज (विकेटकीपर), इक़राम अल्लिखिल (विकेटकीपर), अब्दुल मलिक, रियाज हसन, दरविश रसूल, अजमतुल्लाह उमरजद, मोहम्मद नबी, गुरबाज नैब, राशिद खान, नांगवाल खरोटी, अब्दुल मोहम्मद गजनवर, फजल हक फारुकी, बिलाल सामी, नबीद जबरन और फरीद अहमद मलिक।



